JlemaprameHT 00pa3oBanus r. MoCKBbI
dusnyeckuil pakyabter MI'Y um. M.B. JlomoHocoBa

71-s1 MockoBcKasi TOpPo/JCKasi OJIUMIIMAAA
IIKOJbHUKOB 10 pusuke (2010 r.)
9 knacc, 2 myp

3agaua 1
Ha ropusoHTambHOM CTOJE JIEKUT Ha OOKYy OJHOPOIHBIM KOHYC Maccoil m ¢
paauycoM OCHOBaHMA R M yrioM mnpu BepmuHe 2c. s Toro, 4roObl MEAJICHHO
IIOCTaBUTh KOHYC Ha BEPUIMHY B IIOJIOKEHHUE, IIPU KOTOPOM €r0 OChb BEPTHKAJIbHA, HYXKHO
coBepuinTh padboty A. Kakyro MHUHMManpHyr0 paOOTy A; HYXHO COBEPIIHUTH ISl TOTO,
YTOOBI U3 UCXOJHOTO MOJIOKEHHS IOCTaBUTh KOHYC Ha OCHOBaHUE?

3agaua 2
Kakyto cuny F B TOpH3OHTAJIBHOM HAIPABJICHUM HAJ0
IPUJIOKUTH K KOHILY HUTH B TOUKE A CHCTEMBbI, H300paKeHHO! Ha
pPHUCYHKE, YTOOBI TPy3 MaccOl 7, HE OTPHIBAJICA OT MOJCTABKH, a

HUTb, K IPYroMy KOHIy KOTOPOM IIPUKpEILIEH I'Py3 Maccou m,,

ocTaBajiach HaTAHYTON? KakuMm mpu 3TOM MOKET OBITh YCKOpEHUE
a rpy3a m,? HuTb HeBecoMa M HEpACTAKHMA, OJIOKH HEBECOMBI,

TPCHUC OTCYTCTBYCT, YCKOPCHUC CB06OI[HOI‘O MmaaACHUA paBHO ¢ .

3agaua 3
B uumnunape mom mopuiHeM HAXOMATCS BOAA W BOJASIHOW Tap MPHU TEeMIeparype
100 °C. Cuapyxu nuiauHIpa — BaKyyM, Ha MOpIIHE CTOMT rpy3 maccod m = 100 kr,
MO3BOJISIIOIIUM  CO3/1aTh BHYTPHU IWJIWHJIpA JdaBJICHUE p = 10° Tla. Kakoe KOJHYECTBO
TeII0Thl () CIeayeT COOOIIUTh CMECH, YTOOBI TMOJHITH THUPIO HA BBICOTY A= 1M OT
HaYaJIbHOTO TIOJIOKEHUA? Y IeNIbHAs TEIUI0Ta MapooOpa3oBaHus BOJBI L = 2,26-106 JIx/Kr,
IUIOTHOCTH BoJsiHOrO napa npu 100°C pasna p = 0,58 Kr/MC.

3anaua 4

BoBa u Jluma pemwiv HM3roTOBUTH HPUOOpP [JIi U3MEPEHHS CONPOTUBICHUS
PE3UCTOPOB — «OMMeETp». I 3TOr0 OHM B3sIM OaTapeKy C M3BECTHBIM TOCTOSHHBIM
HampsbkeHueM U= 1,5B, pe3uctop ¢ wu3BeCTHbIM conpotuBieHrneM R =150 Owm,
MWIIMaMnepmerp ¢ auanazoHoM ot 0 MA 1o 20 MA, coequHUTENbHBIE MPOBOJA U JBE
KJIEMMBbl JJIi TMOJICOCIMHEHUsS M3MEPSEMOro compoTuBieHus. Hapucyiite, kakue
BO3MOYKHBIE CXEMBI U3 3THX 3JIEMEHTOB MOTYT coOpath BoBa u Jluma, u o0bsicHUTE, KaK B
ATUX CXeMax IMOKa3aHUs MUJUIMAMIIEPMETPa MOXHO MEPEBECTU B BEIUUMHY U3MEPSIEMOTO
CONPOTUBIIEHUSA R .



